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Sarıçam Belediyesi, yine bir ilki hayata geçirdi. ATÜ ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
Adana İl Müdürlüğü’nün desteğini alan Belediye Yönetimi ‘Sarıçam İklim Eylem Planını” hayata geçirdi

Bilal Uludağ

l	YIL: 27       
l	SAYI: 7828
l	22 MAYIS 2026  
l CUMA	
l	Fiyatı: 10 TL

Başkan Bilal Uludağ’dan
‘ORTAK AKIL’ vurgusu 

j Çalıştay kapsamında Prof. Dr. Tuğçe Demirdelen tara-
fından Sarıçam İklim Eylem Planı’na ilişkin kapsamlı bir 
sunum gerçekleştirildi. Sunumda, iklim değişikliğinin yerel 
etkileri, sera gazı azaltım hedefleri, sürdürülebilir şehircilik 
uygulamaları ve dirençli kent vizyonu üzerine değerlendir-
melerde bulundu.

Kamu kurumları, akademisyenler, yerel yöneticiler, muhtarlar, belediye meclis üyeleri ve farklı paydaşla-
rın katılımıyla düzenlenen çalıştayda, iklim değişikliğinin 
yerel etkileri, sürdürülebilir kentleşme, çevresel dirençli-
lik ve geleceğe yönelik uyum politikaları ele alındı.

Programda konuşan Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ 
ise, iklim değişikliğiyle mücadelenin artık yerel yönetimle-
rin en önemli sorumluluk alanlarından biri haline geldiğini 
söyledi. Başkan Uludağ konuşmasında “Bugün burada yalnız-
ca bir çalıştay gerçekleştirmedik; Sarıçam’ımızın geleceğine 
dair ortak bir vizyon ortaya koyduk. Akademisyenlerimizin, 
kamu kurumlarımızın ve tüm paydaşlarımızın katkılarıyla; 
daha dirençli, sürdürülebilir ve yaşanabilir bir Sarıçam hedefi 
doğrultusunda önemli bir adım attık. İnanıyorum ki bugün 
ortaya koyduğumuz ortak irade ve işbirliği kültürü, ilçemizin 
geleceğine yön verecek güçlü bir yol haritasının temelini oluş-
turacaktır” ifadelerini kullandı.

Prof. Dr. Adnan SözenMurtaza Dayanç

j Programda Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ’ın 
yanı sıra Sarıçam Kaymakamı Murtaza Dayanç ve Adana 
Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi Rektö-
rü Prof. Dr. Adnan Sözen katılımcılara hitap etti.

2 Haberi 2. Sayfada

‘MUTLAK BUTLAN’ KARARI ÇIKTI... CHP YÖNETİMİ DÜŞTÜ...

Mahkeme ayrıca 8 Ekim 2023 tarihinde yapılan CHP 
İstanbul İl Kongresi’nin “mutlak butlan” (kesin hü-
kümsüzlük) nedeniyle malul olduğunu tespit ederek, 
yapıldıkları tarihten itibaren geçerli olmak üzere ipta-
line karar verdi. Mahkeme, daha önce görevlendirilen 
Gürsel Tekin’in görevine son verirken, CHP İstanbul 
İl Başkanlığı görevine Gülsüm Hale Özcömert Coş-
kun’un atanmasına karar verdi.

Mahkeme, söz konusu kurultayın iptal edilmesiyle birlikte partinin kurultaydan 
önceki hukuki durumuna dönmesine hükmetti. Karara göre, Kurultay tarihi iti-
barıyla görevde olan eski Genel Başkan Kemal Kılıçdaroğlu ve o dönemki parti 
organlarının görevlerine aynen devam etmesine, iptal edilen kurultayla göreve 
gelen mevcut Genel Başkan Özgür Özel, Merkez Yönetim Kurulu (MYK), Parti 
Meclisi (PM) ve Yüksek Disiplin Kurulu (YDK) üyelerinin ise tedbiren görevden 
uzaklaştırılmalarına karar verildi.

İstinaf 36. Hukuk Dairesi, CHP’nin 38. Olağan Kurultayı ile 21. Olağanüs-
tü Kurultayı’nın iptali talebiyle açılan davada her iki kurultay hakkında 
‘mutlak butlan’ kararı verdi.

ESKİ YÖNETİM TEDBİREN GÖREVE İADE EDİLDİ

İSTANBUL İL KONGRESİ DE İPTAL EDİLDİ

j Hatip Karaaslan, Levent Çelik, Kamile Bahar Önal ve Yılmaz Özkanat tarafın-
dan açılan davayı inceleyen üst mahkeme, yerel mahkemenin daha önce verdiği 
kararı kaldırarak davacıların taleplerini haklı buldu. Mahkeme, CHP’nin 4-5 Ka-
sım 2023 tarihlerinde gerçekleştirilen 38. Olağan Seçimli Kurultayı’nın ve 6 Nisan 
2025 tarihinde gerçekleştirilen 21. Olağanüstü Kurultay’ın “mutlak butlan” (kesin 
hükümsüzlük) nedeniyle malul olduğunu tespit ederek, yapıldıkları tarihten itiba-
ren geçerli olmak üzere iptaline karar verdi.

j Basın İlan Kurumu 33. Dönem 7. 
Genel Kurul Toplantısının açılışında 
konuşan Basın İlan Kurumu Genel Mü-
dürü Abdulkadir Çay, Şubat ayından bu 
yana Kurumun yürüttüğü faaliyetleri 
değerlendirdi.
j Basın İlan Kurumu 33. Dönem 7. 
Genel Kurul Toplantısı, Genel Mü-
dür Abdulkadir Çay, Türk basınının 
dijital dönüşümüne rehberlik eden, 
genç iletişimcileri sektörün mutfağıyla 
buluşturan ve medyadaki küresel deği-
şimi doğru okumaya çalışan yoğun bir 
çalışma dönemini geride bıraktıklarını 
belirtti.

BİK Genel Müdürü Çay: Basın 
camiamız için yapıcı çözümler 

üretmeye odaklandık

2 Haberi 3. Sayfada

Abdulkadir
Çay

j 19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı nedeniyle 
ÇGC Onur Kurulu Üyesi Ömer Üney’in girişimleriyle gerçekle-
şen gezide; Yumurtalık Belediye Başkanı Erdinç Altıok ve Güney 
Yıldızı Genel Müdürü Sezer Katkay evsahipliği yaptı. Günün 
sonunda ÇGC Yönetim Kurulu Başkanı Kurtul Çakın; Yumurta-
lık Belediye Başkanı Erdinç Altıok ve Güney Yıldızı AŞ Genel 
Müdürü Sezer Katkay’a teşekkür plaketi verdi.

Sahilleri vatandaşa kazandıran Yumurtalık Belediye 
Başkanı Erdinç Altıok, ÇGC üye, eş ve çocuklarını ağırladı

Güney Yıldızı, pırıl pırıl

2 Haberi 2. Sayfada

j Adana İl Kültür ve Turizm Müdürü Emre Duru’nun öncülüğün-
de düzenlenen Uluslararası Müzeler Günü etkinlikleri, Adana Müze 
Kompleksi’nde yoğun katılımla gerçekleştirildi. Sergilerden geleneksel 
sanat atölyelerine, çocuk etkinliklerinden kültürel gösterilere kadar 
birçok programın yer aldığı organizasyon, müzelerin yaşayan kültür 
alanları olduğu mesajını ön plana çıkardı.

Kültürün, sanatın ve geleneğin kalbi 
Adana Müze Kompleksi’nde attı

2 Haberi 7. Sayfada

“SARIÇAM’IN GELECEĞİ İÇİN ORTAK BİR VİZYON ORTAYA KOYDUK”



22 MAYIS 2026 CUMA2 haber

Sarıçam Belediyesi tarafından hazırlık süre-
ci başlatılan ve Adana Alparslan Türkeş Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesi ile Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı Adana İl Müdürlüğü tarafından 
desteklenen “Sarıçam İklim Eylem Planı Çalıştayı” 
Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üni-
versitesi (ATÜ) ev sahipliğinde yoğun bir katılımla 
gerçekleştirildi.

Kamu kurumları, akademisyenler, yerel yöne-
ticiler, muhtarlar, belediye meclis üyeleri ve farklı 

paydaşların katılımıyla düzenlenen çalıştayda, iklim 
değişikliğinin yerel etkileri, sürdürülebilir kentleş-
me, çevresel dirençlilik ve geleceğe yönelik uyum 
politikaları ele alındı.

Çalıştay kapsamında Prof. Dr. Tuğçe Demirde-
len tarafından Sarıçam İklim Eylem Planı’na ilişkin 
kapsamlı bir sunum gerçekleştirildi. Sunumda, iklim 
değişikliğinin yerel etkileri, sera gazı azaltım hedef-
leri, sürdürülebilir şehircilik uygulamaları ve dirençli 
kent vizyonu üzerine değerlendirmelerde bulundu.

Programın açılışında Sarıçam Belediye Başkanı 
Bilal Uludağ, Sarıçam Kaymakamı Murtaza Dayanç 
ve Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Adnan Sözen katılımcıla-
ra hitap etti.

Programda konuşan Sarıçam Belediye Başkanı 
Bilal Uludağ ise, iklim değişikliğiyle mücadelenin 
artık yerel yönetimlerin en önemli sorumluluk alan-
larından biri haline geldiğini söyledi.

Başkan Uludağ konuşmasında “Bugün burada 
yalnızca bir çalıştay gerçekleştirmedik; Sarıçam’ımı-
zın geleceğine dair ortak bir vizyon ortaya koyduk. 
Akademisyenlerimizin, kamu kurumlarımızın ve 
tüm paydaşlarımızın katkılarıyla; daha dirençli, sür-
dürülebilir ve yaşanabilir bir Sarıçam hedefi doğrul-
tusunda önemli bir adım attık. İnanıyorum ki bugün 
ortaya koyduğumuz ortak irade ve işbirliği kültürü, 
ilçemizin geleceğine yön verecek güçlü bir yol hari-
tasının temelini oluşturacaktır” ifadelerini kullandı.

Başkan Uludağ ayrıca çalıştaya ev sahipliği yapan 
Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniver-
sitesi’ne, katkılarından dolayı Sarıçam Kaymakamı 
Murtaza Dayanç’a ve desteklerinden dolayı Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü’ne teşek-
kür etti. (5 OCAK/SARIÇAM BLD.B/BÜLTEN)

Sarıçam Belediyesi, yine bir ilki hayata geçirdi. ATÜ ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Adana İl 
Müdürlüğü’nün desteğini alan Belediye Yönetimi ‘Sarıçam İklim Eylem Planını” hayata geçirdi

Başkan Bilal Uludağ’dan
‘ORTAK AKIL’ vurgusu 

Dr. Gökhan Gündoğdu Müzesi, Altınoran 
Düşünce ve Sanat Derneği’nin kardeş kuruluşu 
Muse Art Collective'in düzenlediği dünyaca 
ünlü sanatçı Gülsin Onay konserinde özel bir 
geceye daha ev sahipliği yaptı. Gündoğdu Vakfı 
Başkanı Dr. Gökhan Gündoğdu, “Sanata ve 
sanatçıya desteğimiz sürecek” dedi.

Dünyaca ünlü sanatçı Gülsin Onay, eşsiz 
yorumuyla Adanalı sanatseverlere unutulmaz 
bir müzik deneyimi yaşattı.

DR. GÜNDOĞDU: 
SANATA 

DESTEĞİMİZ 
SÜRECEK

Adana’da 
sanata yaptığı 
katkılar ile alkış 
alan ve ülkemizin 
önemli sanat ko-
leksiyonerlerinden 
olan Gündoğdu 
Vakfı Başkanı Dr. 
Gökhan Gündoğ-
du, “Uluslararası 
kariyeri boyunca 
dünyanın en prestijli sahnelerinde ülkemizi 
başarıyla temsil eden değerli sanatçımızı, 
samimi ve büyüleyici atmosferiyle öne çıkan 
Dr. Gökhan Gündoğdu Müzesi’nde ağırlamak-
tan büyük mutluluk duyduk. Emeği geçenlere 
teşekkür ederim. Sanata ve sanatçıya olan 
desteğimiz sürecek” dedi.

ADANA’DA İZ BIRAKAN GECE
Müziğin birleşti-

rici gücünün hisse-
dildiği bu anlamlı ge-
cede, klasik müziğin 
zarafeti sanatla iç içe 
özel bir atmosferde 
hayat buldu. Dinle-
yicilerimizin yoğun 
ilgisi ve alkışlarıyla 
taçlanan konser, 
Adana’nın kültür ve 
sanat hafızasında iz 
bırakan gecelerden 
biri olarak yerini aldı. 
(5 OCAK/GÜNDOĞ-
DU/BÜLTEN)

Dünyaca ünlü sanatçı Gülsin Onay, eşsiz yorumuyla Adanalı 
sanatseverlere unutulmaz bir müzik deneyimi yaşattı

Bilal Uludağ

Prof. Dr. Adnan Sözen

Murtaza Dayanç

Gülsin Onay

Gündoğdu’da Gülsin Onay rüzgarı

Dr. Gökhan
Gündoğdu

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti üye, eş ve ço-
cukları; Enerji yatırımlarıyla yıldızı giderek parla-
yan Yumurtalık’ta Güney Yıldızı Tesisleri'nde yaz 
sezonunu açtı. 19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve 
Spor Bayramı nedeniyle ÇGC Onur Kurulu Üyesi 
Ömer Üney’in girişimleriyle gerçekleşen gezide; 
Yumurtalık Belediye Başkanı Erdinç Altıok ve 
Güney Yıldızı Genel Müdürü Sezer Katkay evsahip-
liği yaptı. Günün sonunda ÇGC Yönetim Kurulu 
Başkanı Kurtul Çakın; Yumurtalık Belediye Başkanı 
Erdinç Altıok ve Güney Yıldızı AŞ Genel Müdürü 
Sezer Katkay’a teşekkür plaketi verdi.

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kurtul 
Çakın; ÇGC üye, eş ve çocuklarını Yumurtalık’ta 
ağırlayan Başkan Erdinç Altıok’a teşekkür etti. 
İnsanların Adana’nın Karataş ve Yumurtalık’ta 
denizi olduğunu bilmediğini belirterek, “Gezimize 
katılanlar çok güzel bir gün geçirdi. Bazı arkadaş-
larımız denize girdi. Deniz sezonunu hep birlikte 
açmış olduk. Belediye Başkanımız Erdinç Altıok ve 
Güney Yıldızı Genel Müdürü Sezer Katkay’a teşek-
kür ederiz” dedi.

BAKIMSIZ SAHİL ARTIK MAVİ BAYRAKLI
Belediyenin çalışmalarıyla ilgili bilgi veren 

Başkan Altıok; hizmete açtıkları Güney Yıldızı 
Sahip Şeridini ilçeye kazandırdıklarını belirterek, 

“Bu sahil önceleri bakımsızdı. Atıl durumdaydı. İlk 
olarak sahili yeniden düzenledik. Temizliğini yap-
tık. Vatandaşın gönül rahatlığıyla girebileceği hale 
getirdik. Sahili halka kazandırdık. Güney Yıldızı 
Sahil Şeridi artık mavi bayraklı.” dedi.

“EVSAHİBİ GÖRMEZDEN GELİNEMEZ”
Başkan Altıok sorulan bir soru üzerine yaptığı 

açıklamada; “Bize haber verilmeden, bilgi veril-
meden böyle bir program hazırlanması ve kendi 
evimizde yok sayılmamız bizi elbette üzdü. Ancak 
bunu CHP’liler arasında kavga şeklinde algılama-
mak gerekir. Ben aileden CHP’liyim. Soyadım Al-
tıok. Serhan Asker’in Halk TV’de ilçemizi tanıtması 
önemli ancak evsahibi olarak görmezden gelinme-
miz bizi üzdü” diye konuştu.

“İLLER BANKASINDAN GELEN HAKEDİŞ 
YETERSİZ”

Başkan Erdinç Altıok; gerek deniz ve gerekse de 
yayla turizmi nedeniyle yerleşik nüfusun çok çok 
üstünde bir topluluğa hizmet vermek durumunda 
kalan belediyelere İller Bankası’ndan daha fazla 
pay verilmesi gerektiğine işaret etti. Başkan Altıok; 
Yumurtalık’ın 17 bin kişilik yerleşik nüfusa sahip 
olduğunu İller Bankası’ndan da buna göre ödenek 
ayrıldığını belirterek, “Yaz döneminde ilçemizin 
nüfusu neredeyse 100 bini buluyor. Burada deniz 
sezonu 6 ay devam ediyor. Yaylacıların akın ettiği 
belediyelerimiz de aynı durumda. Parti ayrımı gö-
zetmeksizin vatandaşa verilen hizmetin kalitesini 
yükseltme adına İller Bankası’nın bu durumu yeni-
den değerlendirmesi gerekiyor” şeklinde konuştu.

“YIKIM KARARLARINI UYGULAMAK 
ZORUNDAYIZ”

Yumurtalık’ta çok katlı yapılaşmaya izin verme-
diklerini, yatay mimariyi hayata geçirmek istedik-
lerini ifade eden Başkan Altıok, ilçenin her yerinin 
SİT alanı olduğunu, bir çok noktada kazı çalışması 
yapıldığını ve tarihi eserlere rastlanıldığını belirtti.

“YATIRIM VAR AMA VERGİLER İSTANBUL’A”
Başkan Altıok; Yumurtalık’taki sanayi yatı-

rımlarının ilçe açısından olumlu olduğunu ancak 
büyük firmaların merkezlerinin İstanbul olması 
yüzünden vergilerini İstanbul’a kaydırdığını söyle-
di. (5 OCAK/ÇGC/BÜLTEN)

Sahilleri vatandaşa kazandıran Yumurtalık Belediye Başkanı Erdinç 
Altıok, ÇGC üye, eş ve çocuklarını ağırladı

Güney Yıldızı, pırıl pırıl



Sokakta, pazarda, 
köşe başında etiketsiz, 

sertifikasız fide ve 
tohum satanlara 
2026 yılı itibarıyla 
tam 349 bin 690 TL 
para cezası kesi-

konulup imha edi-
leceği açıklandı. Sosyal medyada 
yayılan bazı paylaşımlarda abartılı 
başlıklar kullanılarak ‘buna da mı 
yasak geldi’ deniyor. Oysa gerçekte 
durum böyle değil. 5 Ocak Medya 
Grubu olarak konuyu araştırdık. 
Okurlarımıza doğru bilgiyi ulaş-
tırma görevimizi yerine getirdik. 
Söylenenlerin aksine pazarlarda, 
caddelerde fide satışı tamamen 
yasaklanmadı. 

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 
il müdürlükleri tarafından her yıl 
yayımlanan resmi duyurularda, 
etiketsiz ve yetkisiz tohum, fide ve 
fidan satışına karşı ağır yaptırımlar 
uygulanacağı açıkça belirtiliyor.

ÜRÜNLERE EL KONULACAK VE 
İMHA EDİLECEK 

Özellikle cadde, sokak, pazar 
yeri gibi açık alanlarda etiketsiz, 
sertifikasız, bitki pasaportu ol-
mayan, Bakanlık yetkisi olmadan 
satılan tohum, fide ve fidanların 
satışı yasaklanıyor. Her yıl yeniden 
değerleme oranıyla arttığı için 2026 
yılı için belirtilen yaptırım tam 349 
bin 690 lira 40 kuruş TL idari para 

cezası. Bu cezaya ek olarak, ürün-
lere el konulacak ve ürünler imha 
edilecek. 

HEDEFTE KAYIT DIŞI FİDE-
TOHUM SATIŞI YAPANLAR VAR

Bu uygulamanın dayanağı 5553 
sayılı Tohumculuk Kanunu ve 5996 
sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki 
Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu olarak 
gösteriliyor. Ancak burada önemli 
bir ayrıntı var. Bu ceza genellikle 
ticari ve yetkisiz satış yapan kişiler/
kuruluşlar için geçerli. Yani pazar-
da profesyonel şekilde kayıt dışı 
fide-tohum satışı yapanları hedef 
alıyor. Evinde birkaç fide yetişti-
rip komşusuna veren küçük çaplı 
bireysel paylaşım yapan vatandaş 
için bu yasak uygulanmıyor. 

CEZALAR VE DENETİMLER 
ADANA’DA DA UYGULANABİLİR 

Tarım ve Orman Bakanlığı’na 
bağlı il müdürlüklerinin yayımla-
dığı resmi açıklamalar da yıllardır 
aynı uygulamanın sürdüğünü 
gösteriyor. 

Yani konu tamamen yeni bir 
yasak değil, mevcut mevzuatın 
daha yüksek cezalarla ve daha sıkı 
denetimle uygulanması. Bunun da 
nedeni, ceza rakamlarının her yıl 
yeniden değerleme oranına tabi 
tutulması. 

Bir başka ayrıntı ise bu sadece 
başka şehirlerde yapılan bir uygula-
ma ve denetleme değil. Bu açık-
lamaların başka illerde yapışmış 

olması Adana’da denetim yapılma-
yacağı anlamına gelmiyor. Bakanlı-
ğın bu mevzuatı ulusal olduğu için 
aynı cezalar ve denetimler Ada-
na’da da uygulanabilir.
SERTİFİKASIZ ÜRÜNLER BİRÇOK 

SORUNA DAVETİYE ÇIKARIYOR
Yetkisiz kişilerden temin edi-

len ürünlerde bitki hastalıkları ve 
zararlılar görülebiliyor.

 Fide ve fidan kurumaları ya-
şanabiliyor, verim ve kalite kaybı 
oluşuyor. Topraklara bulaşan 
hastalıklar uzun süreli sorunlara 
yol açabiliyor, aşılı diye satılan 
fidanların aşısız olduğu ortaya 

çıkabiliyor. Ayrıca etiket, sertifika 
ve bitki pasaportu bulunmadığında 
üreticiler yasal haklarını arayamı-
yor maddi kayıp, zaman ve emek 
kaybı yaşıyor.

 Bu sorunların önüne geçebil-
menin tek yolu ise sertifikalı ürün 
almaktan geçiyor.
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Sefa SAYGIDEĞER’İN      leceği, ürünlere el 
ÖZEL HABERİ

“Karpuz, anavatanı 
Adana’da bile dilimle satılıyor”

Kısacık: 200 TL, 
bugün 4,5 

dolar bile etmiyor  

DEVA Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı parti Sözcüsü ve Ada-
na Milletvekili Sadullah Kısacık, 
TBMM Genel Kurulu’nda söz 
alarak ekonomide yaşanan kötü 
gidişatı gündeme taşıdı. 

Yüksek enflasyon, yanlış kur 
politikaları ve gelir adaletsizliğinin 
vatandaşın hayatını ağır şekilde 
etkilediğini söyleyen Kısacık, Türk 
parasının döviz karşısındaki değer 
kaybından örnek vererek, “200 TL, 
tedavüle girdiği 1 Ocak 2009 tari-
hinde 131 dolar ediyorken, bugün 
4,5 dolar bile etmiyor” dedi.

BAYRAMDA MEMLEKETE 
GİTMEK LÜKS OLDU

TBMM Genel Kurulu’nda gün-
dem dışı söz alarak ekonomideki 
kötü gidişat hakkında değerlen-
dirmelerde bulunan DEVA Partisi 
Adana Milletvekili Sadullah Kısa-
cık, Türkiye’de yaşam maliyetinin 
dar ve sabit gelirli vatandaşlar için 
artık dayanılmaz bir hâle geldiği-
ni söyledi: “Türkiye’de yaşamak 
artık pahalı bir hale geldi. Keyfin, 
lüksün, mutlu hayat sürmenin 
maliyeti artıyor demiyorum. Tür-
kiye’de yaşamanın maliyeti artıyor. 
Bu ülkede gezmek, tatile çıkmak, 
bayramda memlekete gitmek lüks 
oldu. Vatandaşın çoluk çocuğuyla 
hafta sonu bir yemeğe gitmesi bile 
lüks oldu.” 

CEBİMİZDEN ÇALINAN 126 
DOLAR NEREDE?

Türk Lirasının satın alma gü-
cündeki dramatik düşüşüne dikkat 
çeken Kısacık, 200 TL’nin yıllar 
içerisindeki değer kaybını örnek 
göstererek, “200 TL, genel başkanı-
mız Sayın Ali Babacan’ın tedavüle 
girdiği 1 Ocak 2009 tarihinde 131 
dolar ediyorken; bugün 4,5 dolar 
bile etmiyor. Geri kalan 126 dolar 
nerede? 

Cebimizden 126 dolar çalınmış. 
Satın alma gücümüz 126 dolar 
düşmüş”, ifadelerini kullandı.
Türkiye’deki gıda enflasyonunun 
dünya ortalamasının çok üzerinde 
gerçekleştiğini vurgulayan Kısacık, 
OECD ülkeleri arasında Türki-
ye’nin gıda ve enerji enflasyonun-
da açık ara birinci sırada bulundu-
ğunu belirterek şunları kaydetti; 
“2020 yılından bu yana dünyada 

gıda enflasyonunun ortalaması 
%43,59; Türkiye’de %886. Bir za-
manlar ‘Kendi kendine yeten yedi 
ülkeden biridir’ diye ders kitapları-
na giren ülkemiz, OECD verilerine 
göre %36,4 ile dünya gıda enflas-
yonu sıralamasında birinci sırada. 
Enerji enflasyonunda durum çok 
vahim. 

OECD enerji enflasyonu sıra-
lamasında %26 ile açık ara dünya 
birincisiyiz. Türkiye’den sonra 
gelen ülkenin enerji enflasyonu 
%7.4. Türkiye’de açlık sınırı şu 
ada 34.587 TL, asgari ücretlimiz 
bu sınırın altında bir maaşla, 28 
bin TL ile yaşamaya çalışıyor. 
Emeklilerimiz için durum daha da 
fena. En düşük emekli maaşı, açlık 
sınırının %60’ına denk geliyor. 
Emekli, aradaki uçurumla, açlık 
sınırına tepeye bakar gibi bakıyor.” 
(5 OCAK/TBMM/BÜLTEN)

Türkiye’de yaşam maliyetinin dar 
ve sabit gelirli vatandaşlar için 
artık dayanılmaz bir hâle geldiğini 
söyleyen Kısacık, “Türkiye’de 
yaşamak artık pahalı bir hale 
geldi. Keyfin, lüksün, mutlu hayat 
sürmenin maliyeti artıyor demiyo-
rum. Türkiye’de yaşamanın mali-
yeti artıyor.” ifadelerini kullandı.

CHP Adana Milletvekili ve 
TBMM KİT komisyonu üyesi 
Orhan Sümer, TBMM Genel Ku-
rulu’nda yaptığı konuşmada de-
rinleşen ekonomik krizin vatan-
daşın günlük yaşamını doğrudan 
etkilediğini söyledi. 

Türkiye’nin dört bir yanında 
aynı geçim sıkıntısıyla karşılaş-
tıklarını belirten Sümer, temel 
gıda ürünlerindeki fahiş fiyat-
ların vatandaşın alım gücünü 
tamamen erittiğini ifade etti. 
“Eskiden kiloyla alınan meyve 
sebze bugün taneyle alınıyor.” 
diyen Sümer, “Karpuz, anavatanı 
Adana’da bile artık dilimle satı-
lıyor. Bu tablo, vatandaşın içine 
sürüklendiği ekonomik çöküşün 
en net göstergesidir.” ifadelerini 
kullandı. 

Mahalle pazarlarında bile 
kredi kartı kullanımının yaygın-
laştığını belirten Sümer, tezgâh-
larda artık “Kredi kartı geçerlidir” 
yazılarının yer aldığını söyledi. 

Vatandaşın cebinde nakit para 
kalmadığını vurgulayan Sümer, 
özellikle emeklilerin market 
market dolaşıp en ucuz ürünü 
aradığını kaydetti.
“EMEKLİNİN BAYRAM İKRAMİYESİ 
DAHA CEBİNE GİRMEDEN ERİDİ”

Yaklaşan Kurban Bayramı 
öncesinde emeklilerin yaşadı-
ğı ekonomik darboğaza dikkat 
çeken Sümer, 4 bin liralık bayram 
ikramiyesinin hayat pahalılığı 
karşısında anlamını yitirdiğini 
söyledi. “Emekli bugün bırakın 
kurban kesmeyi, torununa harç-
lık bile veremez hâle geldi” diyen 
Sümer, işçinin, emeklinin ve 
dar gelirlinin artık nefes alamaz 
durumda olduğunu belirtti. 

Hükûmete çağrıda bulunan 
Sümer, ekonomik sorunların 
hamasi söylemlerle çözüleme-
yeceğini ifade ederek vatandaşın 
kalıcı ve gerçekçi adımlar bekle-
diğini söyledi. (5 OCAK/TBMM/
BÜLTEN)

Sokakta, pazarda ve cadde kenarlarında etiketsiz, sertifikasız fide ve tohum satışına yönelik yaptırımların artırıldığı yönündeki paylaşımlar sosyal medyada 
geniş yankı uyandırdı. Bazı paylaşımlarda ‘fide satışına yasak geldi’ gibi ifadeler kullanılırken, yaptığımız araştırmalar gerçeğin farklı olduğunu ortaya koydu.

Satışa değil, yetkisiz, 
etiketsiz, sertifikasızlara ceza



ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
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TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ

Evet, barışmak!
Kim, kimle küs, nasıl barışı-

yor, neden barışıyor? Barışmak 
sözünü duyar duymaz elbette bu 
sorular akla hemen doluşuyor. 
Ülkemizde bir süreden beri böyle 
bir ortam yeniden oluşturulmaya 
çalışılıyor: Barış gelecek. Bakın 
bu ortam oluşturulmaya başla-
dığından beri ısrarla söylüyoruz 
ki; ortada ne küslük var, ne de 
barışmak koşulu. Ne demek 
istiyoruz? Türk Milleti, kendi 
içinde barındırdığı hiç bir unsuru 
ile küs değil, olamaz. Daha açık 
bir ifade ile barış dediğiniz olgu, 
Türk Milleti’nin kendi parçası 

olan Kürt kesimi ile olacaksa 
barış gayretine gerek yok. Çünkü 
böyle bir küslük toplu anlamda 
yok ve olamaz. Eğer bu ne oldu-
ğunu anlamadığımız barış, terör 
örgütü pkk ile olacaksa buna da 
imkân yok. 

Çünkü bu terör örgütü ve 
onun bebek katili başı ile asla 
müzakere edilemez ve de edil-
memelidir. Yani her iki durumda 
da ülkemizde barış gayreti adı 
altında toplumu ayrıştırmanın 
hiç bir gereği yoktur. Bir kere 
teröristle aynı çuvala girilmez ve 
teröristle pazarlık yapılmaz. Tür-
kiye Cumhuriyeti Devleti, terör 
örgütüne yenildi mi ki, pazarlık 
yapacak? Çok tuhaf değil mi? 
Pazarlıksız teslim olacaklar diye 
yola çıkıldı. Bugün geldiğimiz 
noktada, Kandil’den terörist başı 
ne diyor? “Devlet, süreci don-
durdu, hiç bir gelişme yok” diyor. 
Bu ne demek? Hani, yaptığımız 
pazarlıklar, bize verilen sözler, 
vaatler ne oldu demek. Yani, 
pazarlıklar, söz vermeler, va-

atler öyle olmuş ki, akıl almaz. 
Bu sözlerin bir diğer anlamı da, 
tehdittir. Verilen sözler yerine 
gelmez ise, silah kullanmaya 
devam ederiz. Bu gelişmeleri 
kimin aklı alıyor bilmiyorum. Bu 
yaşananları kim normal kar-
şılıyor anlamıyorum. Bu terör 
örgütü önce silahlarını yakmadı 
mı(bir fıçının içinde)? Sonra da 
kendini feshetmedi mi? Nereden 
çıktı şimdi bu tehditler? Silahla-
rını yakıp(!) kendini fesheden(!) 
örgüt nasıl talepte bulunabiliyor, 
hayret değil mi? Bu durumda ne 
silah bırakma var, ne de fesih var 
demek ki. Baştan beri itirazımız 
budur: Bu kanlı terör örgütü ile 
müzakere olmaz, olamaz. Kaldı 
ki, bu terör örgütünün bir kolu 
ülkemizde.

 Suriye, Irak ve İran kolla-
rı yaşarken, bizdeki kol nasıl 
yok olabilir? Bu kadar basit bir 
soru sorulmaz mı? Barışalım(!) 
derken bir konu daha ülkenin or-
tasına bırakıldı. Ahmet Türk(!)’ün 
dediği gibi; “Kürdistan’ın bir takı-

mı ülke Süper Ligi’ne çıktı.” On-
dan sonra barıştan bahsedelim. 
Bu ifade ile nasıl olacak? Adam, 
baştan söylüyor. Kabul edecek-
siniz bölünmeyi diyor. Bir de son 
haberlere göre Amedspor’un 
arması Ermenistan arması-
nın aynısı olacakmış. Umarım 
yanlış haberdir veya vazgeçerler. 
Ülkenin yeterinden fazla sorunu 
var. Bir de bu sorun olmamalıdır. 
Aksi takdirde sıkıntılı günler bizi 
bekliyor demektir. Bu anlattığım 
ağır koşulların yanında başka 
bir gerçek var ki, tüm toplumu 
ayakta tutmaktadır. Ne pkk terör 
örgütü, ne de başka birileri, Kürt 
kesiminin temsilcileri değildirler. 
Bu bölücüleri, bu gizli kimlik-
leri Kürt insanımız ciddi oranda 
görmekte ve bilmektedir. Gerek 
yapılan sohbetlerde, gerek in-
ternet televizyon kanallarında ve 
gerekse sanal dünyada öylesine 
konuşmalara tanık oluyoruz ki, 
onların Türk Vatandaşı kimliğini 
kabul etmiş insanlarımızı temsil 
etmeleri mümkün değildir.

HALİL
ALTIPARMAK

BARIŞMAK MI?
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İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Çukurova Üniversitesi Ziraat Fakültesi 
Tarla Bitkileri Bölümü öğrenci kimliği-
mi kaybettim, hükümsüzdür. Öğrenci 
No: 2021345015 / MEHMET EKİNCİ 

ZAYİ

Adana’da 2024 yılında siber 
dolandırıcılık suçuna yönelik 
yürütülen soruşturma kapsamın-
da S.T.’nin evine yapılan ope-
rasyon ile yasa dışı bahis örgütü 
çökertildi. Örgüt lideri Selahattin 
A.U.’nun sağ kolu olduğu öne sü-
rülen S.T.’nin evinde ele geçirilen 
cep telefonunun şifresini kıran 
polis, aralarında gazeteci Rasim 
Ozan Kütahyalı’nın da bulun-
duğu şüphelilere ulaştı. Örgüt 
lideri Selahattin A.U.’nun ise bir 
yakınının düğünü için Türkiye’ye 
geldiği sırada İstanbul’da yaka-
landığı ortaya çıktı.

Adana Emniyet Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, 2024 yılının 
Mayıs ayında siber dolandırı-
cılık soruşturması kapsamında 
S.T.’nin evine operasyon düzen-
ledi. Yapılan baskında 8 ruhsatsız 

tabanca ile çok sayıda dijital 
materyal ve cep telefonu ele geçi-
rildi.Polisin incelemeye aldığı cep 
telefonunun şifresinin kırılma-
sıyla birlikte Selahattin A.U.’nun 
yönettiği öne sürülen yasa dışı 
bahis, kara para aklama, nitelikli 
dolandırıcılık gibi suçları işleyen 
organize suç örgütünü deşifre 
edildi. S.T.’nin ise örgüt liderinin 
en yakınındaki isimlerden biri 
olduğu belirlendi. Siber polis 
ekiplerinin yaklaşık 2 yıl boyunca 
teknik ve fiziki takip yürüttüğü 
öğrenildi.

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhu-
riyeti vatandaşı olan Selahattin 
A.U.’nun, bir akrabasının düğünü 
için Türkiye’ye giriş yaptığı tespit 
edildi. Uzun süredir takipte olan 
polis, örgüt liderini İstanbul’da 
düzenlenen operasyonla gözal-
tına aldı.Çete lideri Selahattin 

A.U.’un, KKTC’yi operasyon 
merkezin olarak kullandığı, dijital 
verilerden elde edilen bilgilere 
göre 2022 yılında öldürülen Halil 
Falyalı ve çevresiyle yakın ilişkisi 
olduğu belirlendi. Örgüt üyeleri-
nin çete liderine ‘Akın abi’ olarak 
hitap ettiği de öğrenildi. Örgüt 
lideri Selahattin A.U. ise yönettiği 
oluşumdan yüzde 70 pay alırken, 
finansal hareketleri günlük ile 
haftalık raporlar halinde denetle-
diği ortaya çıktı.

135 TUTUKLAMA
Geçtiğimiz hafta Adana 

merkezli 21 ilde gerçekleştirilen 
operasyonda toplam 161 şüpheli 
gözaltına alınmış, emniyet ve 
savcılıktaki işlemlerin ardından 
aralarında Rasim Ozan Kütah-
yalı’nın da bulunduğu 135 kişi 
tutuklanmıştı.

(5 OCAK/İHA)

Arkadaş cinayetiyle ilgili 
3 şüpheli tutuklandı

Adana’nın Kozan ilçesin-
de alkol aldığı sırada arkadaşı 
tarafından tabancayla vurulan 
Emin Bozkurt’un ölümüyle ilgili 
gözaltına alınan 5 şüpheliden 
3’ü tutuklardı.

YOLDA YARALI BULUNDU 
Olay, 17 Nisan’da gece 01.00 

sıralarında Tavşantepe Mahalle-
si Bademkuyu Sokak’ta mey-
dana geldi. İddiaya göre, yolda 
yaralı halde bulunan Emin 
Bozkurt (25), tanımadığı kişiler-
ce darbedildiğini ve şüphelilerin 
plakasını alamadığı bir araçla 
kaçtığını söyledi. 

Ambulansla hastaneye 

kaldırılan genç, burada yapılan 
muayenede sırtından tabancay-
la vurulduğunun tespit edilmesi 
üzerine Adana Şehir Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’ne sevk 
edildi. Vücudunda darp izleri 
de bulunan Bozkurt doktorla-
rın tüm müdahalesine rağmen 
hayatını kaybetti.

Kozan Cumhuriyet Başsav-
cılığının başlattığı soruşturma 
kapsamında Kozan İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri güvenlik 
kameralarından şüpheli araca 
ulaşarak 4 şüpheliyi gözaltına 
aldı. 

Yapılan incelemelerde, Emin 

Bozkurt’un olay sırasında A.E., 
S.E.K. ve C.E. ile birlikte alkol 
aldığı, aralarındaki husumet 
nedeniyle çıkan tartışmanın 
kavgaya dönüştüğü tespit edil-
di. İddiaya göre S.E.K., tartışma 
sırasında tabancayla Bozkurt’a 
ateş etti.

GENİŞ GÜVENLİK 
ÖNLEMLERİ ALTINDA 

ADLİYEYE SEVK EDİLDİLER
Polis ekiplerince düzenlenen 

operasyonlarda olayın şüpheli-
leri S.E.K. ve A.E. yakalanırken, 
şüphelilerin kaçmasına yardım 
ettiği öne sürülen C.E. ve A.E. ile 
birlikte toplam 5 kişi gözaltına 
alındı. Olayda kullanıldığı de-
ğerlendirilen tabanca ile kaçışta 
kullanılan 01 AUB 793 plakalı 
araç da ele geçirildi. Emniyet-
teki işlemleri tamamlanan 5 
şüpheli, geniş güvenlik önlem-
leri altında adliyeye sevk edildi. 
F.E. ile A.E., savcılıkça serbest 
bırakıldı. S.E.K., A.E. ve C.E. ise 
“kasten öldürme” suçundan 
çıkarıldıkları mahkemece tutuk-
landı. (5 OCAK/İHA)

Bahis imparatorluğunu 
kırılan şifre çökertti

Gerekçe olarak hamile 
eşi olduğu iddia edildi 

ROK, 
Kürkçüler’den 

Maltepeye 
sevk edildi 

Adana merkezli 21 ilde düzenlenen suç iş-
lemek amacıyla örgüt kurma, yasa dışı bahis, 
bilişim sistemleri kullanılarak nitelikli dolan-
dırıcılık, rüşvet ve suçtan kaynaklanan mal 
varlığı değerlerini aklama suçlarına yönelik 
operasyonda yakalanarak tutuklanan Ra-
sim Ozan Kütahyalı, Adana Kürkçüler E Tipi 
Cezaevi’nden İstanbul Maltepe Cezaevi’ne 
nakledildi. Nakil kararının gerekçesi olarak 
eşinin hamile olması gösterildiği iddia edildi.

Adana Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-
nesinde Adana Emniyet Müdürlüğü Siber 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri 
tarafından Terörizmin Finansmanı ve Akla-
ma Suçları Soruşturma Bürosu tarafından 
başlatılan soruşturma kapsamında ‘suç 
işlemek amacıyla örgüt kurma’, ‘yasa dışı 
bahis’, ‘bilişim sistemleri kullanılarak nitelikli 
dolandırıcılık’, ‘rüşvet’ ve ‘suçtan kaynakla-
nan mal varlığı değerlerini aklama’ suçlarına 
yönelik Adana merkezli 21 ilde 14 Mayıs günü 
şafak vakti operasyon düzenlendi. Operas-
yonda aralarında örgüt lideri Selahattin A.U. 
ve gazeteci Rasim Ozan Kütahyalı’nın da 
bulunduğu 161 şüpheli gözaltına alındı. 7 
şüpheli emniyetteki sorgusunun ardından 
savcılık tarafından serbest bırakılırken, 154 
şüpheli adliyeye sevk edildi Hakim karşısına 
çıkan Kütahyalı’nın da aralarında bulunduğu 
toplam 135 şüpheli tutuklanmıştı. 9 kişi ise 
adli kontrol şartıyla yargılanmak üzere serbest 
bırakılmıştı.

“Kütahyalı’nın cezaevi değiştirildi”
Yasa dışı bahis soruşturması kapsamında 

tutuklanan Rasim Ozan Kütahyalı, ilk olarak 
Adana Kürkçüler E Tipi Cezaevi’ne yerleştiril-
mişti. Kütahyalı’nın daha sonra İstanbul’daki 
Maltepe Cezaevi’ne nakledildiği, bu kararın 
gerekçesi olarak ise eşinin hamile olmasının 
gösterildiği öne sürüldü. (5 OCAK/İHA)
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Tescilli Adana karpuzunda turfanda karpuz hasadı başladı  

“Üretici ayakta kalırsa Türkiye kazanır”

CHP’li Dr. Müzeyyen Şevkin, üreticinin desteklenmeden tarımın ayakta kalamayacağını vurguladı

“Kırılmamış 
Fay Segmentleri 

Risk Taşıyor”

TMMOB Jeoloji Mühendis-
leri Odası Adana Şube Başkanı 
Dr. Mehmet Tatar, Malatya’da 
meydana gelen ve çevre illerde 
de hissedilen depremle ilgili 
önemli açıklamalarda bulundu. 
Dr. Tatar, depremden etkile-
nen vatandaşlara geçmiş olsun 
dileklerini ileterek, yaşanan 
sarsıntının bölgedeki sismik 
hareketliliğin devam ettiğini 
gösterdiğini vurguladı.

DEPREMİN DETAYLARI 
PAYLAŞILDI

AFAD verilerine göre, 20 
Mayıs 2026 tarihinde saat 09.00 
sıralarında Malatya şehir mer-
kezinin yaklaşık 21 kilometre 
güneydoğusunda, Gülümuşağı 
Köyü civarında Mw 5,6 büyük-
lüğünde bir deprem meydana 
geldi. Depremin ardından 
bölgede çok sayıda artçı sarsıntı 
kaydedildi. Dr. Tatar, depremin 
Doğu Anadolu Fay Zonu üzerin-
de, 24 Ocak 2020 Sivrice (Elazığ) 
Depremi’ni üreten Pütürge 
Segmenti’nin güneybatı bölü-
münde yer alan “Arıkonak Alt 
Segmenti” üzerinde gerçekleşti-
ğini ifade etti.

“KIRILMAMIŞ FAY 
SEGMENTLERİ RİSK TAŞIYOR”

Yaklaşık 18 kilometre uzun-
luğundaki Arıkonak Alt Segmen-
ti’nin, daha önceki büyük dep-
remlerde kırılmamış bir bölüm 
olduğuna dikkat çeken Dr. Meh-
met Tatar, bu tür segmentlerin 
deprem potansiyeli açısından 
yakından izlenmesi gerektiğini 
belirtti. Dr. Tatar, 2020 Elazığ ve 
6 Şubat 2023 Kahramanmaraş 
depremleriyle başlayan sismik 
hareketliliğin bölgede gerilme 
değişimlerine yol açtığını ve 
bunun yeni depremleri tetikle-
yebileceğini ifade etti.

KRİTİK FAY HATLARINA 
DİKKAT ÇEKİLDİ

Jeoloji Mühendisleri Odası 
Adana Şube Başkanı Dr. Meh-
met açıklamasında, yalnızca 
Doğu Anadolu Fay Zonu değil, 

çevresindeki aktif fayların da 
dikkatle izlenmesi gerektiği 
vurgulandı. Dr. Tatar, Özellik-
le Savrun, Çokak, Yoğunoluk, 
Toprakkale, Böcekli, Yumurtalık 
ve Karataş fayları ile Malatya ve 
Kale faylarının risk taşıdığını be-
lirtti. Dr. Mehmet Tatar, ayrıca 
Ölü Deniz Fay Zonu’nun Türki-
ye sınırları içindeki segmentleri 
ile Güneydoğu Anadolu Bindir-
me Zonu’nun bazı bölümleri de 
dikkat edilmesi gereken alanlar 
arasında gösterdi.

“AFET RİSK AZALTMA 
POLİTİKALARI HAYATİ ÖNEME 

SAHİP”
Dr. Mehmet Tatar, Türki-

ye’nin bir deprem ülkesi ol-
duğuna dikkat çekerek, aktif 
fayların bilimsel yöntemlerle 
izlenmesi ve elde edilen verile-
rin kamu yararına kullanılması 
gerektiğini ifade etti. Özellikle 
kırılmamış fay segmentlerine 
yönelik jeolojik ve jeoteknik 
çalışmaların artırılması gerek-
tiğini belirten Dr. Tatar, afetlere 
dirençli yerleşim politikalarının 
geliştirilmesinin önemine vurgu 
yaptı.

YENİ HARİTALAR VE YASAL 
DÜZENLEME ÇAĞRISI

Dr. Mehmet Tatar, Doğu 
ve Güneydoğu Anadolu başta 
olmak üzere Türkiye genelinde 
temel jeoloji haritalarının gün-
cellenmesi gerektiğini belirtti. 
Dr. Tatar ayrıca Türkiye Diri 
Fay Haritası’nın kamuoyuyla 
paylaşılması ve buna bağlı ola-
rak Deprem Tehlike Haritası ile 
Bina Deprem Yönetmeliği’nin 
yenilenmesi gerektiğini ifade 
etti. TMMOB Jeoloji Mühendis-
leri Odası olarak TBMM’ye de 
çağrıda bulunan Dr. Mehmet 
Tatar, “Afet Risk Azaltma Kanu-
nu”nun bir an önce çıkarılması 
gerektiğini belirterek, bu adımın 
ülkenin afetlere karşı daha 
dirençli hale gelmesi açısından 
kritik olduğunu vurguladı. (5 
OCAK/JMO/BÜLTEN)

“Çiftçi, sel ve borç 
yükü altında eziliyor”

CHP Adana Milletvekili, TBMM 
Başkanlık Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen 
Şevkin, tarımın merkezi konumunda-
ki Adana’da üreticinin ağır bir krizle 
karşı karşıya olduğunu belirterek, son 
dönemde yaşanan sel felaketlerinin 
çiftçiyi daha da zor duruma sürükle-
diğini söyledi. Mecliste sorunları dile 
getiren, Ceyhan, Sarıçam, Seyhan, 

Karataş ve Kozan ilçelerinde meyda-
na gelen sel felaketlerinin ardından 
mağduriyetlerin hâlâ giderilemediğine 
dikkat çeken Dr. Şevkin, “Her afetten 
sonra aynı tabloyla karşılaşıyoruz. 
Mağdur olan yine vatandaşımız, yine 
üreticimiz oluyor” dedi.

Sel nedeniyle tarım arazilerinin 
zarar gördüğünü, ürünlerin tarlada 

kaldığını ve yollarla altyapının büyük 
hasar aldığını ifade eden Dr. Şevkin, 
yaşanan kayıpların bölge ekonomisini 
de olumsuz etkilediğini vurguladı.

“ÇİFTÇİ ARTIK TOPRAĞINI EKEMEZ 
HÂLE GELDİ”

Üreticinin yalnızca doğal afetlerle 
değil, artan maliyetlerle de mücadele 
ettiğini kaydeden Dr. Şevkin, mazot, 
gübre ve sulama giderlerindeki yüksek 
artışların çiftçiyi üretimden kopma 
noktasına getirdiğini söyledi. Çiftçinin 
büyük bir ekonomik baskı altında ol-
duğuna işaret eden Dr. Şevkin, “Zaten 
ağır maliyetlerin altında ezilen üretici 
şimdi bir de doğal afetin yüküyle baş 
başa bırakılmış durumda. Çiftçi artık 
toprağını ekip biçemez hâle geldi” 
diye konuştu.

DESTEK ÇAĞRISI
İktidara çağrıda bulunan Dr. 

Şevkin, afet bölgelerinin acilen destek 
kapsamına alınması gerektiğini belir-
terek şunları söyledi: “Zarar tespitleri 
şeffaf biçimde yapılmalı, çiftçimizin 
tüm kredi borçları faizsiz şekilde erte-
lenmelidir. Üreticiye doğrudan destek 
verilmeden tarım ayakta kalamaz. 
Çünkü çiftçi üretmezse soframız boş 
kalır.” (5 OCAK/TBMM/BÜLTEN)

Adana İli Damızlık Koyun Keçi 
Yetiştiricileri Birliği Başkanı ve Tür-
kiye Damızlık Koyun Keçi Yetiştirici-
leri Birliği Başkan Yardımcısı Murat 
Şen, küçükbaş hayvancılık sektö-
rünün geleceğine ilişkin önemli 
değerlendirmelerde bulundu. Artan 
maliyetler, daralan mera alanları ve 
genç nüfusun sektörden uzaklaş-
masının üretim açısından ciddi risk 
oluşturduğunu belirten Şen, doğru 
politikalar uygulanması halinde 
Türkiye’nin küçükbaş hayvancılıkta 
yeniden büyük bir ivme yakalayabi-
leceğini söyledi.

Adana’nın iklimi ve coğrafi yapı-
sıyla küçükbaş hayvancılık açısın-
dan önemli bir potansiyele sahip 
olduğunu vurgulayan Şen, “Potan-
siyelimiz yüksek ancak bunu tam 

anlamıyla değerlendiremiyoruz. Bu 
potansiyeli harekete geçirebilirsek 
küçükbaş hayvancılık Adana’ya 
ayrı bir ekonomik değer katacaktır” 
dedi.

“ÜRETİME DEVAM EDECEĞİZ”
Son yıllarda yem, enerji ve işçilik 

giderlerinde yaşanan artışların 
üreticiyi ciddi şekilde etkilediğini 
kaydeden Murat Şen, özellikle yem 
fiyatlarındaki yükselişin sektörü 
doğrudan sarstığını ifade etti.

Şen, “Enerji ve işçilik giderleri de 
eklenince üretici kâr edemez hale 
geliyor. Bu durum sektörden çıkışla-
rı hızlandırıyor. Tüm zorluklara rağ-
men üreticilerimize hayvancılığın 
ülkemiz açısından taşıdığı stratejik 
önemi anlatıyor ve üretime devam 
etmeleri çağrısında bulunuyoruz” 

diye konuştu.
“DESTEKLER ARTIRILMALI, 

SÜRDÜRÜLEBİLİR HALE 
GETİRİLMELİ”

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 
verdiği desteklerin önemli olduğu-
nu ancak mevcut koşullarda yeterli 
kalmadığını ifade eden Şen, destek-
lerin üretim maliyetlerine endeksli 
hale getirilmesi gerektiğini söyledi. 
Küçük üreticiyi koruyan yeni bir 
destek modeline ihtiyaç bulunduğu-
nu dile getiren Şen, “Sadece hayvan 
sayısına değil, verimliliğe ve sürdü-
rülebilirliğe odaklanılmalı. Ayrıca 
küçükbaş hayvancılık artık bir iş 
kolu olarak görülmeli. Özellikle bu 
işi yapan kadınların sigorta prim-
lerinin devlet tarafından karşılan-
ması, hem sürdürülebilirlik hem de 

gençlerin sektöre yönelmesi açısın-
dan büyük önem taşıyor” ifadelerini 
kullandı.

“GENÇLER SEKTÖRDEN 
UZAKLAŞIYOR”

Küçükbaş hayvancılığın geleceği 
açısından en büyük riskin üretici-
nin sektörden kopması olduğunu 
belirten Murat Şen, genç nüfusun 
sektöre yeterince ilgi göstermediği-
ne dikkat çekti.Gelir güvencesinin 
düşük olması, çalışma şartlarının 
zorluğu ve şehir yaşamının cazibesi 
nedeniyle gençlerin hayvancılıktan 
uzaklaştığını ifade eden Şen, “Eğer 
bu zincir kırılırsa küçükbaş hay-
vancılık ciddi bir daralma yaşar. Bu 
nedenle gençlere özel teşvikler, hibe 
programları ve eğitim destekleri 
artırılmalı” dedi. (5 OCAK/BÜLTEN)

Sel nedeniyle tarım arazilerinin zarar gördüğünü, ürünlerin tarlada kaldı-
ğını ve yollarla altyapının büyük hasar aldığını ifade eden Dr. Şevkin, ya-
şanan kayıpların bölge ekonomisini de olumsuz etkilediğini vurguladı.

Tarlada kilogramı 25 lira   

Türkiye’nin önemli karpuz üre-
tim merkezlerinden Adana’da tescilli 
Adana karpuzunda hasat başladı. 
Tarlada kilogramı 25 liradan alıcı 
bulan turfanda karpuzlar, yurdun dört 
bir yanına gönderiliyor. Tadı, kokusu, 
rengi ve aromasıyla diğer karpuzlar-
dan ayrılan ve 2020 yılında tescillenen 
Adana karpuzunda hasat başladı. Ülke 
genelinde üretilen 4 milyon ton kar-
puzun yüzde 25’ini karşılayan kentte 
turfanda karpuz hasadı, deniz kıyısın-
daki Karataş ilçesi Kapı Mahallesi’nde 
sürüyor. Kentte yaklaşık 110 bin dekar 
üzerine ekilen karpuzda bu yıl 650 bin 
ton verim beklendiği bildirildi. Tar-
lada kilosu 25 liradan satılan karpuz, 
yurdun dört bir yanına gönderiliyor. 
Kumda yetişen karpuzdan ortalama 
4 ton verim alınırken Haziran ayının 
ortalarında ovada hasadı başlayacak 
karpuzdan 5 ton ve üzeri verim bekle-
niyor.  

HAM KARPUZ TİMLERİ DE GÖREVDE
Öte yandan, il ve ilçe tarım müdür-

lüğü ile jandarma bünyesinde kurulan 
ham karpuz timleri de hasat yapılacak 
bölgede denetimlerini sürdürüyor. 
Ekipler, karpuz hasadı başlamadan 
hasat yapılacak tarlada denetim yapıp 
karpuzların yeterli olgunluğa erişip 
erişmediğini kontrol edip hasat onayı 
veriyor. Böylelikle vatandaşların ham 
karpuz tüketmesinin de önüne geçili-
yor. 

“25 LİRADAN ALICI BULUYOR” 
Yüreğir Ziraat Odası Başkanı Meh-

met Akın Doğan, “Türkiye üretiminin 
yüzde 20-25’ini Adana üretmekte. 
Adana’nın sahil kenarında kumda 
yetişen karpuz erkenci olur. Şu anda 
karpuz fiyatları 25 liradan alıcı bulu-
yor” dedi. Havaların yağışlı gitmesi 
nedeniyle rekoltenin geçtiğimiz yıllara 
oranla düştüğüne değinen Doğan, “Bu 
sene havalar serin ve yağışlı geçtiği 

için rekolte düşük. Şu anda bir dönü-
me ortalama 4-5 ton verim alınıyor. 
Bu sene karpuz ekimi de geçen seneye 
oranla yüzde 10-15 az. 1 hafta 10 gün 
daha yağış gözüküyor. 

Yağışlar bitince, havalar ısınmaya 
başlayınca birçok Avrupa ve balkan 
ülkelerine karpuz gönderilecek. Ta-
lepler gelmeye başladı. Karpuzun bir 
dönüme maliyeti 15 lira, kilogramı 15 
liranın altına düşmediği sürece çiftçi 
para kazanacak” diye konuştu. 

“FİYATLAR ŞU ANDA GÜZEL
Karpuz üreticisi Cumali Ardıç, “Bu 

sene bin dönüme yakın alanda karpuz 
ektik. Ortalama 4 ton verim alıyoruz. 
Fiyatlarda karpuzun kilogramı şu anda 
25 lira. 

Geçtiğimiz yıllara oranla verim 
biraz zayıf ama bayramdan sonra top-
rakta yetişen karpuzlarda çıkınca iyi 
olacağını düşünüyoruz. Fiyatlarda şu 
anda güzel” dedi. (5 OCAK/İHA)   
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 Arıcıların talebi var: “Hibeli Kovan
 Projeleri Çukurova’da da hayata geçirilmeli”

ÇÜ’de “Sınırları Kaldıran” özel buluşma
Çukurova Üniversitesi (ÇÜ) Güzel 

Sanatlar Fakültesi ile Mehmet Ka-
muran Tekin Özel Eğitim Uygulama 
Okulu iş birliğinde, Engelliler Haftası 
kapsamında gerçekleştirilen “Bugün 
Atölyem Çok Özel” ve “Sınırları Kal-
dıran Buluşma Şöleni” etkinlikleri 
yoğun ilgi gördü. Özel gereksinimli 
öğrencilerin sanat aracılığıyla kendi-
lerini ifade etmelerine imkân sunan 
projeler, renkli görüntülere ve duygu 
dolu anlara sahne oldu. Açılış konuş-
masını Çukurova Üniversitesi Güzel 
Sanatlar Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Gözde Ramazanoğlu’nun gerçekleş-
tirdiği etkinlikler unutulmaz anlara 
sahne oldu.

“BUGÜN ATÖLYEM ÇOK ÖZEL” 
PROJESİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Etkinliklerin ilk ayağı olan “Bu-

gün Atölyem Çok Özel” projesi, 
Mehmet Kamuran Tekin Özel Eğitim 
Uygulama Okulu ev sahipliğinde 
düzenlendi. Çukurova Üniversite-
si Güzel Sanatlar Fakültesi Grafik 
Tasarım, Müzik Bilimleri ile Tekstil 
ve Moda Tasarımı Bölümlerinden 
akademisyenler ve öğrenciler, özel 
gereksinimli lise öğrencileriyle 
birlikte çeşitli atölye çalışmaları 
gerçekleştirdi. Program kapsamında 
düzenlenen ritim atölyesinde öğ-
renciler müzik eşliğinde keyifli vakit 
geçirirken, doğal lifler ve atık ma-

teryaller kullanılarak sürdürülebilir 
sanat temelli eserler üretildi. Öğren-

cilerin aktif katılımıyla hazırlanan 
çalışmalar, yaratıcılıkları ve sanatsal 
ifade güçleriyle dikkat çekti.

ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİNDE 
ENGELLER SANATLA AŞILDI

Çukurova Üniversitesi’nde 
gerçekleştirilen bu anlamlı etkinlik-
ler, Engelliler Haftası kapsamında 
farkındalık oluştururken aynı za-
manda sanatın kapsayıcı gücünü de 
gözler önüne serdi. Akademisyenler, 
öğrenciler ve ailelerin yoğun katılım 
gösterdiği programlar; dayanış-
ma, empati ve birlikte üretmenin 
en güzel örneklerinden biri olarak 
hafızalarda yer aldı. (5 OCAK/ÇÜ/
BÜLTEN)

Basın İlan Kurumu 33. Dönem 
7. Genel Kurul Toplantısının açılı-
şında konuşan Basın İlan Kurumu 
Genel Müdürü Abdulkadir Çay, Şubat 
ayından bu yana Kurumun yürüttüğü 
faaliyetleri değerlendirdi. Basın İlan 
Kurumu 33. Dönem 7. Genel Kurul 
Toplantısı, Genel Müdür Abdulkadir 
Çay’ın konuşmasıyla başladı. Türk 
basınının dijital dönüşümüne rehber-
lik eden, genç iletişimcileri sektörün 
mutfağıyla buluşturan ve medyada-
ki küresel değişimi doğru okumaya 
çalışan yoğun bir çalışma dönemini 
geride bıraktıklarını belirten Çay, 
toplumsal hafıza açısından anlamlı bir 
çalışma olan ‘15 Temmuz Manşetleri 
Gazetecilik Atölyesi’ni 7 bölgeyi temsi-
len, 7 üniversite ile iş birliği içerisinde 
gerçekleştirdiklerini söyledi.

MİLLETİMİZİN DEMOKRASİ 
MÜCADELESİNİ VE HAFIZASINI 
GENÇ KUŞAKLARA AKTARDIK
Genel Müdür Çay, ‘Hafızayı Koru, 

Hakikati Yaz’ temasıyla düzenlenen 
etkinlikte iletişim fakültelerinde öğre-
nim gören geleceğin gazeteci aday-
larıyla sektörün deneyimli isimlerini 
buluşturduklarını kaydederek, “Öğ-
rencilerimiz kriz ve afet haberciliğin-
den doğrulama mekanizmalarına; etik 
yayıncılıktan medya sorumluluğuna 
kadar geniş bir yelpazede eğitimler 
alarak edindikleri bilgileri pratiğe 
dökme imkânı buldu. Yalnızca aka-
demik bir eğitim faaliyeti yürütmekle 
kalmadık; aynı zamanda milletimizin 
demokrasi mücadelesini ve hafızasını 
diri tutacak bir medya bilincinin genç 
kuşaklara aktarılmasına öncülük ettik” 
şeklinde konuştu. Basın İlan Kurumu 
ile üniversiteler arasında kurulan iş 
birliklerine değinen Çay, İstanbul, 
Anadolu ve Sakarya Üniversiteleriyle 
kuramsal bilgi ile sektörel tecrübeyi 
buluşturacak adımlar attıklarını dile 
getirdi. Genel Müdür Çay, bu kap-
samdaki bir diğer önemli çalışma-
nın da ‘genç iletişimcilerin mesleki 
gelişimlerine katkı sunma ve sektöre 
daha donanımlı bireyler kazandırma’ 
hedefi doğrultusunda iletişim fakül-
tesi öğrencilerine yönelik başlatılan 
staj programı olduğunu hatırlatarak, 
“Türkiye’nin dört bir yanından 150’ye 
yakın öğrencimizin başvurusunu 
aldık. Genel Müdürlük ve 16 Bölge 
Müdürlüğümüzün dâhil edildiği prog-
ramla genç meslektaşlarımıza medya 
mevzuatını, resmî ilan sisteminin 
işleyişini ve kamusal yayıncılık bilin-

cini yerinde tecrübe edebilecekleri bir 
zemin hazırladık” ifadelerini kullandı.

‘DİJİTAL TELİF’ KONUSUNUN 
TAKİPÇİ OLMAYA DEVAM 

EDECEĞİZ
“Bugün yayıncılarımız; büyük fe-

dakârlıklarla içerik üretmekte, kamuo-
yunu doğru bilgilendirmekte ve dijital 
dünyanın veri akışını beslemektedir” 
diyen Çay, yayıncıların ürettiği içerik-
lerin doğurduğu ekonomik değerlerin 
küresel teknoloji platformlarının teh-
didi altında olduğunu söyledi. Genel 
Müdür Çay, internet haber sitelerinin 
algoritmik baskılara karşı korunması, 
özgün içerik üretiminin teşvik edilme-
si ve dijital telif mekanizmalarının hu-
kuki olarak güçlendirilmesi gerektiğini 
her platformda vurguladıklarını; bu 
konunun takipçisi olmaya devam ede-
ceklerini kaydetti. Eskişehir, Tekirdağ 
ve Konya’da düzenlenen bölgesel ba-
sın buluşmalarında 10 farklı şehirden 
98 gazete ve internet haber sitesinin 
temsilcisiyle bire bir görüşme fırsatı 
bulduğunu aktaran Genel Müdür Çay, 
“Bu istişare toplantıları sayesinde 
yerel basının çözüm beklediği temel 
başlıkları, dijital dönüşüm süreçlerine 
dair fikirlerini, nitelikli insan kaynağı 
ihtiyacını birinci ağızdan dinledik. 
Türk basınının sesine kulak veren ve 
yapıcı çözümler üretmeye odaklanan 
kurumsal duruşumuzu, yaptığımız 
buluşmalarda bir kez daha vurgulamış 
olduk” açıklamasında bulundu.

İLAN VE REKLAMLARDA ÖNEMLİ 
ORANDA ARTIŞLAR GERÇEKLEŞTİ

Basın İlan Kurumu Bölge Müdür-
lüklerinin faaliyetlerini büyük titizlikle 
yürüttüklerini belirten Çay, Kurumun 
taşra teşkilatıyla yaptıkları istişareler 
ve personelin özverisiyle 2026 yılının 
ilk 4 ayında geçen yılın aynı dönemine 
göre resmî ilan adetlerinde ortala-
ma yüzde 17, reklam adetlerinde ise 
yüzde 13 oranlarında artış sağlandığı 
bilgisini paylaştı. Çay, artışların ilan 
tutar bazında yüzde 45, reklam tutar 
bazında ise yüzde 64 oranlarında 
gerçekleştiğini bildirdi. Çay, şöyle ko-
nuştu: “Kamu kurum ve kuruluşlarıyla 
basın kuruluşlarımızın desteklenmesi 
için yaptığımız çalışmaların ne denli 
önemli olduğunu da böylelikle görmüş 
olduk. Sektörümüzün tüm bileşenle-
rinin sürece verdiği destekler de bir o 
kadar kıymetlidir.”

241 MİLYON TL TUTARINDA 
KREDİYE ONAY VERDİK

Basın sektörünün kredi ve kefale-

te erişimini kolaylaştırmak amacıyla 
Kredi Garanti Fonu ile Ocak ayında 
yapılan protokol kapsamında pek çok 
medya kuruluşunun kredi imkânına 
kavuştuğunu ifade eden Çay, Basın 
İlan Kurumu Yönetim Kurulunun 
20 Mayıs 2026 tarihi itibarıyla süreli 
yayınların talepleri doğrultusunda 
241 milyon TL tutarında krediye onay 
verdiğini aktardı. Mesleki gelişim ve 
eğitim faaliyetlerini taşraya yayarak 
sürdürdüklerini kaydeden Çay, Kuru-
mun denetim ve rehberlik fonksiyonu 
gereğince İzmir, Trabzon, Antalya ve 
Van Bölge Müdürlüklerinin koordinas-
yonunda gerçekleştirilen bölgesel uy-
gulamalı mevzuat eğitimlerinde basın 
kuruluşlarını bilgilendirdiklerini söy-
leyerek, yıl genelinde de bu program-
ların devam edeceğini bildirdi. Genel 
Müdür Çay, Gaziantep ve Eskişehir’de 
düzenlenen ‘Dijital Habercilik ve Ya-
pay Zekâ Eğitimi Programı’na kurum-
sal paydaş olarak destek verdiklerini; 
yapay zekâ teknolojilerinin medya 
üzerindeki dönüştürücü etkilerini, ha-
berciliğin evrilen üretim süreçlerini ve 
yeni nesil iletişim pratiklerini sektörün 
aktörleriyle birlikte mercek altına al-
dıklarını kaydetti. Genel Müdür Çay’ın 
konuşmasının ardından Başkanlık 
Divanı seçimi yapılarak yoklama alın-
dı ve Genel Kurul Gündemi belirlendi. 
Yönetim Kurulu Durum Raporu ve De-
netçiler Raporları okunduktan sonra 
Yönetim Kurulu’nun tekliflerine ilişkin 
sunum yapıldı. Akabinde ise üyeleri 
belirlenen İlan İşleri, Hukuk İşleri ve 
Mali İşler Komisyonları çalışmalarına 
başladı. Basın İlan Kurumu 33. Dönem 
7. Genel Kurulu’nun 22 Mayıs 2026 
Cuma günü gerçekleştirilecek son 
oturumunda, komisyonların görüşleri 
doğrultusunda sunulan teklifler karara 
bağlanacak. (5 OCAK/BİK/BÜLTEN)

Genel Müdür Çay: Basın camiamız için 
yapıcı çözümler üretmeye odaklandık

Çukurova’da 
Arıcılığa destek 

beklentisi

Dünya Arı Günü kapsamında Erzurum’un Aşkale ilçesinde 
üreticilere yönelik yüzde 70 hibeli arılı kovan desteği sağlanması, 
Adana’daki arıcıları da harekete geçirdi. Kentte faaliyet gösteren 
arıcılar, benzer destek projelerinin Çukurova bölgesinde de uy-
gulanmasını isteyerek arıcılığın geliştirilmesi adına hibe ve teşvik 
çağrısında bulundu. Türkiye’nin önemli tarım merkezlerinden 
biri olan Adana’da bal üretimi ve arıcılık faaliyetlerinin her ge-
çen yıl artmasına rağmen üreticiler, artan maliyetler nedeniyle 
destek projelerine ihtiyaç duyduklarını ifade ediyor. Özellikle son 
yıllarda kovan, yem, nakliye ve bakım giderlerindeki yükselişin 
küçük ölçekli üreticileri zorladığı belirtiliyor.

“ARICILIK STRATEJİK BİR ÜRETİM ALANI”
Adanalı arıcılar, arıcılığın yalnızca bal üretimiyle sınırlı 

olmadığını, tarımsal üretimde verimlilik sağlayan en önemli 
unsurlardan biri olduğunu vurguluyor. Uzmanlar ise arı popü-
lasyonunun korunmasının biyolojik çeşitlilik ve sürdürülebilir 
tarım açısından kritik önem taşıdığına dikkat çekiyor. Adanalı 
üreticiler, Erzurum’da uygulanan “Arıcılığı Güçlendirme, Koloni 
Yenileme ve Kış Şartları Kaybını Telafi Projesi” benzeri çalışma-
ların Adana’da da hayata geçirilmesi halinde hem arıcı sayısının 
artacağını hem de bölge ekonomisine önemli katkı sağlanacağını 
belirtiyor ve “Hibeli Kovan Projeleri Çukurova’da da hayata geçi-
rilmeli” diyorlar.

HİBELİ KOVAN VE EĞİTİM TALEBİ
Arıcılar; yüzde 70 hibeli arılı kovan desteği, genç girişimcilere 

yönelik eğitim programları, koloni yenileme projeleri ve üretici 
destek paketlerinin Adana’da uygulanmasını talep ediyor. Özel-
likle kırsal mahallelerde yaşayan üreticiler, sağlanacak destek-
lerle hem üretimin artacağını hem de gençlerin yeniden tarım 
ve hayvancılığa yönelebileceğini ifade ediyor. Sektör temsilcileri, 
kamu kurumları, yerel yönetimler ve özel sektör iş birliğiyle 
hazırlanacak projelerin Adana’daki arıcılık faaliyetlerine yeni bir 
ivme kazandırabileceğini dile getiriyor.

Türkiye’nin önemli tarım 
merkezlerinden biri olan Ada-

na’da bal üretimi ve arıcılık 
faaliyetlerinin her geçen yıl 

artmasına rağmen üreticiler, ar-
tan maliyetler nedeniyle destek 
projelerine ihtiyaç duyduklarını 

ifade ediyor. Özellikle son yıllarda kovan, yem, 
nakliye ve bakım giderlerindeki yükselişin kü-

çük ölçekli üreticileri zorladığı belirtiliyor
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Adana İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Emre Duru’nun öncülüğünde düzen-
lenen Uluslararası Müzeler Günü 
etkinlikleri, Adana Müze Komplek-
si’nde yoğun katılımla gerçekleştirildi. 
Sergilerden geleneksel sanat atölye-
lerine, çocuk etkinliklerinden kültürel 
gösterilere kadar birçok programın yer aldığı 
organizasyon, müzelerin yaşayan kültür alanları 
olduğu mesajını ön plana çıkardı.

Uluslararası Müzeler Günü, Adana Müze 
Kompleksi’nde düzenlenen renkli etkinliklerle 
büyük bir coşku içinde kutlandı. Gün boyunca 
süren programlarda sergiler, geleneksel sanat 
atölyeleri, dans gösterileri ve çocuk etkinlik-
leri ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. Kültür 
ve sanatın önemli buluşma noktalarından 

biri haline gelen müze kompleksinde 
gerçekleştirilen etkinlikler, her yaş-
tan vatandaşı bir araya getirdi. Müze 
bahçesinde oluşan renkli görüntüler, 
Uluslararası Müzeler Günü’ne ayrı bir 
atmosfer kattı.

PROTOKOLDEN ETKİNLİK 
ALANLARINA YAKIN İLGİ

Programa Adana Vali Yardımcısı Hasan Balcı 
ile Adana İl Kültür ve Turizm Müdürü Emre 
Duru katıldı. Protokol üyeleri etkinlik alanları-
nı gezerek vatandaşlar ve çocuklarla yakından 
ilgilendi, yürütülen çalışmalar hakkında bilgi 
aldı. Etkinlikler kapsamında çini, ebru, çömlek, 
cam ve sabun yapım atölyeleri ziyaretçilere 
geleneksel sanatları deneyimleme fırsatı sundu. 
Gün boyu devam eden kültürel faaliyetler özel-

likle çocuklar ve gençler tarafından ilgiyle 
takip edildi.

“MÜZELER YAŞAYAN KÜLTÜR 
ALANLARIDIR”

Programda konuşan Emre Duru, 

müzelerin yalnızca geçmişi sergileyen yapı-
lar olmadığını, toplumun her kesimini kültür 
etrafında buluşturan önemli yaşam alanları 
olduğunu ifade etti. Duru, “Geçmişten geleceğe 
uzanan kültürel mirasımızı korurken, müzele-
rimizi toplumun her kesimine açık, erişilebilir 
ve yaşayan kültür alanları hâline getirmeyi çok 
önemsiyoruz. Çocuklarımızın, gençlerimizin ve 
vatandaşlarımızın sanatla, tarihimizle ve gele-
neksel değerlerimizle bir araya geldiğini görmek 
bizler için büyük mutluluk” dedi.

MÜZE BAHÇESİNDE RENKLİ VE SICAK 
GÖRÜNTÜLER 

Uluslararası Müzeler Günü etkinlikleri, 
Adana Müze Kompleksi’ni adeta yaşayan bir 
kültür merkezine dönüştürdü. Gün boyu süren 
sergiler, geleneksel sanat atölyeleri, çocuk etkin-
likleri ve dans gösterileri vatandaşlardan yoğun 
ilgi gördü.  Adana İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Emre Duru, müzelerin yalnızca geçmişi sergile-
yen alanlar değil, aynı zamanda ortak kültürel 
hafızayı canlı tutan önemli yaşam merkezleri 

olduğunu ifade etti. Etkinliklere katılan çocuklar 
ve gençler geleneksel sanatlarla tanışma fırsatı 
bulurken, müze bahçesinde renkli ve sıcak 
görüntüler oluştu.
ERİŞİLEBİLİRLİK VE KAPSAYICILIK ANLAYIŞI 

ÖN PLANA ÇIKARILDI 
Etkinliklerde erişilebilirlik ve kapsayıcılık an-

layışı da ön plana çıkarıldı. Farklı yaş grupların-
dan ve farklı ihtiyaçlara sahip bireylerin kültür ve 
sanatla buluşabilmesi amacıyla hazırlanan prog-
ramlar, müzelerin toplumun her kesimine hitap 
eden yaşayan mekânlar olduğuna dikkat çekti. 
Emre Duru, özellikle çocukların ve gençlerin 
kültürel mirasla erken yaşta buluşmasının büyük 
önem taşıdığını belirterek, geleneksel sanatların 
yaşatılması ve kültürel değerlerin gelecek nesille-
re aktarılması adına benzer etkinliklerin artarak 
devam edeceğini söyledi.Vatandaşların yoğun 
katılım gösterdiği program boyunca kültür, sanat 
ve tarih bir kez daha toplumun her kesimini aynı 
çatı altında 
buluşturdu.

Kültür, sanat ve geleneksel 
değerler aynı çatı altında buluştu

Müzeler Günü’nde Adana Müze Kompleksi’ne yoğun ilgi, renkli etkinlikler...

Adana’da bu yıl 8’incisi düzenlenen 8. 
Akdeniz Sanat Günleri, üçüncü gün etkin-
likleriyle sanatseverleri bir araya getirme-
ye devam etti. Eğitim ve sanat dünyasının 
önemli isimlerini buluşturan program, 
yoğun katılım ve ilgiyle gerçekleştirildi. 
Eğitim-İş 2 No’lu Şube Başkanlığı ev sahip-
liğinde toplantı salonunda düzenlenen etkin-
likte, edebiyat ve şiir dolu anlar yaşandı. Programın 
birinci bölümünde saat 18.00’de başlayan sunum ve 
söyleşi kısmının kolaylaştırıcılığını eğitimci Hilal Bal 
yaptı. Etkinlikte, Adanalı öykü yazarı ve çevirmen 
Kâmuran Şipal anıldı. Söyleşide, Çukurova Üniversi-
tesi Öğretim Üyesi Bedri Aydoğan, Adana Alparslan 
Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi Kütüpha-
ne Daire Başkanı Uzman Ahmet Karataş ile aynı 
üniversitenin Fen-Edebiyat Fakültesi akademisyeni 
Sümeyye Gürsoy konuşmacı olarak yer aldı.

ŞİİR DİNLETİSİ SANATSEVERLERDEN BÜYÜK 
ALKIŞ ALDI

Katılımcılar, Kâmuran Şipal’in yazarlık ve 
çevirmenlik yönünü farklı bakış açılarıyla değerlen-
dirirken, geçmişten günümüze edebiyat ve çeviri 
anlayışı üzerine önemli görüşler paylaşıldı. Program 
boyunca edebiyatın toplumsal hafızadaki yeri ve 
çeviri sanatının kültürler arası köprü kurmadaki 

önemi üzerinde duruldu. Etkinliğin ikinci 
bölümünde ise “Şiirlerden Şiirler” başlığı 
altında düzenlenen şiir dinletisi sanatse-
verlerden büyük alkış aldı. Şairler Alişer 
Avcı, İsmail Tekin, Mustafa Özke, Murat 
Ölmez, Semra Yücel ve Şahin Taş kendi 

kaleme aldıkları şiirleri seslendirerek izleyi-
cilere duygu dolu anlar yaşattı.

“YERELDE VE GENELDE TÜM İDARECİLERE 
ÇAĞRIMIZDIR; GELİN BİRLİK OLALIM”

Programın üçüncü bölümünde ise etkinliğe kat-
kı sunan konuklara katılım belgeleri takdim edildi.  
Gece boyunca sanatın ve edebiyatın birleştirici gücü 
ön plana çıkarken, katılımcılar organizasyondan 
duydukları memnuniyeti dile getirdi. Akdeniz Sanat 
Günleri Dönem Sözcüsü Bünyamin Deniz Kıraç 
yaptığı açıklamada sanatın toplumsal hafızada-
ki önemine dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı: 
“Yapılan bu etkinlikler unutmak değil, hatırlatmak 
amaçlıdır. Sanat insanları ölmez; sadece unutulduk-
larında üzülürler. Adana, sanatın başkenti olabi-
lecek büyüklükte bir insan ve kültür coğrafyasına 
sahiptir. Bizler bu kenti sanata, edebiyata ve tarihe 
karşı daha anlamlı kılmak adına elimizi taşın altına 
koyuyoruz. Yerelde ve genelde tüm idareci büyükle-
rimize çağrımızdır; gelin birlik olalım.”

EĞİTİM-İŞ 2 NO’LU ŞUBE 
YÖNETİMİNE TEŞEKKÜR

Kıraç ayrıca, Akdeniz 
Sanat Günleri kapsamın-
da altı gün boyunca altı 
farklı mekânda etkin-
likler düzenlediklerini 
belirterek, üçüncü gün 
programına ev sahipliği 
yapan Eğitim-İş 2 No’lu 
Şube Başkanı Sema 
Gündüz Akgün ve şube 
yönetimine teşekkür etti. 
Sanat, edebiyat ve şiirin 
buluştuğu gece, Adana’nın 
kültürel hayatına önemli 
katkı sunan etkinliklerden 
biri oldu.

8. Akdeniz Sanat Günleri’nde üçüncü gün de yine dopdolu...

Edebiyat ve şiir rüzgârı esti

Adana’da sanatın önemli buluşma noktala-
rından biri haline gelen Artika Sanat Merkezi yıl 
sonu konseriyle sanatseverleri bir araya getirdi. 
Öğrencilerin sahne performansları izleyenlerden 
büyük alkış alırken, aileler çocuklarının başarısıy-
la gurur dolu anlar yaşadı. Yoğun katılımla ger-
çekleştirilen konser programında piyano, keman, 
bağlama ve farklı müzik branşlarında eğitim alan 
kursiyerler sahne aldı. Aylar süren çalışmaların 
ardından sahneye çıkan öğrenciler, sergiledik-
leri performanslarla izleyicilere unutulmaz bir 
eğlenceli konser yaşattı. Konserde zaman zaman 
duygu dolu anlar yaşanırken, salonu dolduran 
davetliler genç yetenekleri uzun süre alkışladı. 

“BİREYİN KENDİNİ İFADE ETME 
YOLLARINDAN BİRİ DE SANATTIR” 

Program sonunda açıklamalarda bulunan 
Artika Sanat Merkezi Sözcüsü, edebiyatçı, ressam 
ve şair Alişer Avcı, sanatın çocukların gelişimin-
deki önemine dikkat çekerek yıl boyunca emek 
veren öğrenci, aile ve eğitmenlere teşekkür etti. 
Avcı konuşmasında, yılsonu konserinin yalnızca 
bir müzik dinletisi olmadığını, aynı zamanda 
emek, sabır ve sanat sevgisinin sahneye yansıdığı 
özel bir yolculuk oldu-
ğunu ifade etti.  Her 
notanın aylar süren 
disiplinli çalışmanın 
sonucu olduğunu 
belirten Avcı, sanatın 
bireyin kendisini ifade 
etmesindeki en zarif 
yollardan biri olduğu-
nu söyledi. Çocukların 
müzik eğitimi saye-
sinde sadece enstrü-
man çalmayı değil; 
sabretmeyi, dinlemeyi, 
hissetmeyi ve özgüven 
kazanmayı da öğren-
diğini vurgulayan Avcı, 
“Sanat yalnızca yete-
nek değil, aynı zaman-
da karakter inşa eden 
güçlü bir yolculuktur” 
dedi. 

ÇOCUKLARIN 
SANATA 

YÖNELMESİNDE 
AİLENİN DESTEĞİ 

ÖNEMLİ 
Sahneye çıkan 

öğrencilerin heyeca-

nına da değinen Avcı, sanatın en değerli yönü-
nün kusursuzluk değil, hissederek üretmek ve 
paylaşabilmek olduğunu belirterek tüm öğ-
rencilerin cesaretleriyle alkışı hak ettiğini ifade 
etti. Velilere de teşekkür eden Avcı, çocukların 
sanatla büyümesinde aile desteğinin büyük 
önem taşıdığını söyledi. Öğrencilere eğitim ve-
ren müzik eğitmenleri Erkan Özcan ile Doğukan 
Çağrı Çil’e de teşekkür eden Avcı, eğitmenlerin 
bilgi birikimi ve sanat tutkularının öğrencilerin 
gelişiminde önemli rol oynadığını kaydetti. Ko-
nuşmasının sonunda Artika Sanat Merkezi’nin 
hedeflerine değinen Avcı, sanatın insanları 
bir araya getirdiği, özgürce üretim yapılabilen 
sıcak bir kültür ortamı oluşturmayı amaçladık-
larını belirtti. Yılsonu konserinde sahne alan 
her öğrencinin bu hayalin önemli bir parçası 
olduğunu ifade eden Avcı’nın sözleri salondan 
büyük alkış aldı. Konserde Beril Ada Güllü, Zey-
nep Günay, Ece Kuman ve Ferit Ali Süt piyano 
performanslarıyla dikkat çekerken; Eser Ersoy 
ve Selin Uçar keman dinletileriyle sahne aldı. 
Merih Kelleci ise bağlama performansıyla gece-
ye farklı bir renk kattı. (5 OCAK/BÜLTEN)

Artika Sanat Merkezi’nde 
muhteşem yılsonu konseri

Emre
Duru
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Karataş Kaymakamı Necati Aktan, Adana Demirspor altyapı-
sından yetişip Ankaragücü ve sonrasında Galatasaray’a transfer 
olduktan sonra Türk futbolunun unutulmaz isimleri arasına giren  
Hasan Şaş ile bir araya geldi.

İLHAM KAYNAĞI
İkili arasında futbolun daha çok konuşulduğu buluşmada, 19 

Mayıs’ın taşıdığı milli ruh, gençliğin önemi ve sporun toplum üze-
rindeki etkisi konuşuldu. Karataşlı olan ve Türk futboluna uzun 
yıllar başarıyla hizmet eden Hasan Şaş’ın hikâyesinin gençler için 

önemli bir ilham kaynağı olduğuna dikkat çekildi.
“ROL MODELLERDİR”

Kaymakam Necati Aktan yaptığı paylaşımda, Hasan Şaş gibi 
isimlerin yalnızca sportif başarılarıyla değil; azimleri, emekleri ve 
hayallerinin peşinden kararlılıkla yürümeleriyle de genç nesillere 
örnek olduğunu ifade etti. Aktan, “Karataş’ımızdan çıkıp ülkemizi 
başarıyla temsil eden Hasan Şaş gibi değerli isimler, gençlerimiz 
için çok kıymetli rol modellerdir” mesajını verdi. (5 OCAK/Sefa 
SAYGIDEĞER)

Karataş Kaymakamı
Necati Aktan’dan

Hasan Şaş’a övgü...

Adana’ya Hentbolda 3 milli gurur. 
Rümeysa Türkben, Rüveyda Türkben 
ve Şeyma Tekin’e milli davet geldi. 

Türkiye Hentbol U20 Milli Takımının 
Dünya Şampiyonası hazırlıkları kap-
samında düzenlene-cek kamp ile ikili 
maç için Adana Şehit Ahmet Mehmet 
Oruç Spor Lisesi Spor kulübünden 
3 sporcuya davet geldi. Rümeysa 
Türkben, Rüveyda Türkben ve Şeyma 
Tekin’in milli takım kampına çağrıl-
ması büyük sevinç yaratırken hazırlık 
maçları kapsamında Fareo Adaları ile 
ikili maç yapılacağı açıklandı.

İlk maç 29 Mayıs tarihinde oyna-
nacak ve 17.00’de başlayacak. İkinci 
maç ise 31 Mayıs tari-hinde 18.00’de 
oynanacak. 

Ayrıca Adanalı üç kadın sporcunun 

Türkiye Olimpiyat Hazırlık Merke-
zi (TOHM) tarafından 19-22 Mayıs 
arasında yapılan kampta ise U19 Milli 
takımla birlikte bulunduğu açıklandı. 
(5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Hentbol U20’de Adana’ya Milli gurur

Eğitim-Bir-Sen Adana Şubesi tarafın-
dan bu yıl “Özgür Gazze, Özgür Filistin” 
temasıyla düzenlenen 16. Kardelen Futbol 
Turnuvası,  oynanan yarı final ve final 
müsabakalarının ardından gerçekleştirilen 
ödül töreniyle sona erdi. 

Şampiyonluk heyecanının yaşandığı 
kapanış programı, kentin önemli idari ve 
siyasi isimlerini de bir araya getirdi. Spor-
cuların ailelerinin de yoğun ilgi gösterdiği 
törende, şampiyonluğa ulaşan okula ismi 
verilen Şehit Hilmi Bardakçı’nın ailesi de 
onur konuğu olarak yer aldı.

AK Parti Adana İl Başkanı Tamer Dağlı, 
İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Nuret-
tin Aras ve Eğitim-Bir-Sen Adana Şube 
Başkanı Mustafa Sarıgeçili’nin başlama 
vuruşunu yaptığı final maçı-nın ardından 
dereceye girenlere kupa, madalya ve 
plaketlerin yanı sıra para ödülleri takdim 
edildi.

Kupa töreninde katılımcılara hitap 

eden Eğitim-Bir-Sen Adana Şube Başkanı 
Mustafa Sarıgeçili, “Sahada sadece futbol 
oynanmadı; mazlum coğrafyaların sesi, 
kardeşliğin ve birliğin en güzel örnekleri 
sergilendi. Sahada kardeşlik, yüreklerde 
Özgür Filistin sevdası vardı” ifadeleri-ni 
kullandı.

Turnuvanın sonuç tablosu ve ödül dağı-
lımı şu şekilde gerçekleşti:

Şampiyon: Şehit Hilmi Bardakçı Ortao-
kulu (48 bin TL Ödül)

2. Kozan Şehit Mehmet Oflaz YBO (36 
bin TL Ödül)

3. Seyhan İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü 
(24 bin TL Ödül)

Fair Play (En Centilmen Takım): Meh-
met Ali Yılmaz İlkokulu

Gol Kralı: Alaaddin Şahin (Şehit Hilmi 
Bardakçı Ortaokulu)

Etkinlik, kupa takdimi ve hatıra 
fotoğraflarının çekilmesiyle son buldu. 
(5 OCAK/Bülten)

Şehit Hilmi Bardakçı 
Ortaokulu şampiyon oldu

Adana Tenis Dağ ve Su Sporları Kulübünün (ATDSK), 
sporcusu Cem Kapukıran, önemli başarıya imza attı. 

Adana Atlı Spor Kulübünde düzenlenen 14 Yaş Tennis 
Europe Turnuvası’nda Cem Kapukıran, müthiş mücadeleyi 
gözler önüne serdi. Başarılı sporcu, hem Tek Erkekler hem 
de Çift Erkekler kategorilerinde şampiyon olarak çifte kupa 
kazandı.

ÜSTÜN OYUN SERGİLEDİ
ATDSK’nın gelecek vadeden genç sporcusu Cem Ka-

pukıran, rakiplerine karşı üstün bir oyun ortaya koyarak 
organizasyonun en başarılı isimlerinden biri oldu. Genç 
yaşına rağmen gösterdiği mücadeleci performans, tenis 
camiasında büyük takdir topladı.

Kulüp yönetimi yaptığı açıklamada, “11–17 Mayıs 2026 
tarihleri arasında Adana Atlı Spor Kulübü’nün ev sahip-
liğinde düzenlenen 14 Yaş Tennis Europe Turnuvası’nda 
mücadele eden sporcumuz Cem Kapukıran, Tek Erkekler 
ve Çift Erkekler kategorisinde birinci olarak çifte şampi-
yonluk kazanmıştır. Oyuncumuzu, ailesini ve antrenörle-
rini tebrik eder, başarılarının devamını dileriz” ifadelerine 
yer verdi. (5 OCAK/Ergun KARA)

ATDSK’da Cem Kapukıran’dan çifte kupa

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) yönetim kurulu 
yapılan çalışmayı açıklarken, yeni sezon öncesinde 
isimler tam netleşecek. Açıklanan isimlerde Üst Klas-
man aday hakem listesinde Adana bölgesinden Do-
ğukan Yıldırım yer aldı. Üst Klasman yardımcı hakem 
listesinde Adana bölgesinden Mehmet Erdoğan, Üst 
klasman gözlemci aday listesinde ise Adana bölgesin-
den Ali Karatutlu kendisine yer buldu. 

 Yapılan açıklamada, “Klasman Hakem, Klasman 
Yardımcı Hakem ve Klasman Gözlemci kadrolarından 
Üst Klasman Hakem, Üst Klasman Yardımcı Hakem ve 
Üst Klasman Gözlemci kadrolarına terfi kursları 20-21 
Mayıs 2026 tarihlerinde TFF Hasan Doğan Millî Ta-
kımlar Kamp ve Eğitim Tesisleri’nde yapılacak.” bilgisi 
aktarıldı. (5ocakgazetesi.com) 

Üst Klasman Hakemliği 
ve Gözlemciliği Terfi 

Sınav Listeleri açıklandı

Bir dönem Adana Demirspor ve sonrasında 
Adanaspor formasını giyen başarılı oyuncu Anıl 
Taşdemir, aktif futbol yaşamını bitirdi. 

SÖKESPOR’DA BAŞLADI
Sökespor altyapısında futbola başlayan 

Anıl Taşdemir, 2004 yılında Göztepe altyapısına 
transfer oldu ve burada profesyonel sözleşme 
imzaladı. Akhisar Belediyespor ve Kayse-
rispor’da yaşadığı 1. Lig şampiyonlukları ile 
dikkat çeken Anıl Taşdemir; Adana Demirspor, 
Denizlispor, Fethiye, Fatih Karagümrük, Ada-
naspor gibi birçok ta-
kımın formalarını giydi. 
Son olarak da futbola 
başladığı Sökespor’da 
faal mesleki yaşamını 
tamamladı. 

MERT ÖZKAYA 
İÇİN ÇAĞRIDA 
BULUNDULAR

Aydın’ın Söke 
ilçesinde düzenlenen 
anlamlı organizasyon-
da, kentin yetiştirdiği 
başarılı futbolculardan 

Anıl Taşdemir, yeşil sahalara veda ederken, 
DMD kas hastalığıyla mücadele eden 11 ya-
şındaki Mert Özkaya için umut çağrısı yapıldı. 
Söke İlçe Stadı’nda gerçekleştirilen jübile maçı, 
futbol dünyasının önemli isimlerini ve yüzlerce 
vatandaşı bir araya getirdi.

Söke Belediyesi’nin katkılarıyla düzenlenen 
ve “10’un Vedası Aşkla, Hırsla, Saygıyla” slo-
ganıyla gerçekleştirilen organizasyonda, uzun 
yıllar profesyonel futbol kariyerini sürdüren 
Anıl Taşdemir, memleketi Söke’de sahalara 

veda etti. Gecede elde edilen tribün gelirleri-
nin tamamı-nın DMD hastası Mert Özkaya’nın 
tedavisine destek amacıyla kullanılacağı 
açıklandı.

Jübile maçına futbol camiasından çok 
sayıda tanınmış isim katıldı. Teknik direktörler 
Yusuf Şimşek, Erkan Sözeri, Bilal Kısa, Levent 
Eriş, Engin Korukır, Yüksel Can ve Cüneyt 
Dumlupınar organizasyonda yer alırken; Süper 
Lig hakemleri Mutlu Çelik ve Zorbay Küçük de 
sahadaki yerini aldı. (5 OCAK/Murat GEGİN)

Anıl Taşdemir, futbol yaşamanı nokta koydu
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